A RESOLUTION BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ANGLETON, TEXAS, FINDING THAT THE BRAZORIA COUNTY FAIR PARADE SERVES A PUBLIC PURPOSE AND AUTHORIZING THE CITY OF ANGLETON TO ENTER INTO AN AGREEMENT WITH THE STATE OF TEXAS FOR THE TEMPORARY CLOSURE OF STATE RIGHT-OF-WAY, PROVIDING AN OPEN MEETINGS CLAUSE AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF **ANGLETON, TEXAS:**

SECTION 1. The City Council of the City of Angleton, Texas, finds that the Brazoria County Fair Parade serves a public purpose and authorizes the City of Angleton to enter into an agreement with the State of Texas for the temporary closure of State right-of-way.

SECTION 2. The City Council has found and determined that the meeting at which this Resolution is considered was open to the public and that notice thereof was given in accordance with the provisions of the Texas Open Meetings Act, Texas Government Code, Chapter 551, as amended, and that a quorum of the City Council was present.

SECTION 3. This Resolution shall be effective immediately upon its passage and approval.

PASSED AND APPROVED THIS THE _	DAY OF JULY 2022.
	CITY OF ANGLETON, TEXAS
	Jason Perez Mayor
ATTEST:	Wayor
W. L. H. D. TDMC	
Michelle Perez, TRMC City Secretary	